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Uživajte!

Dragi roditelji i prijatelji,

Mjesec studeni je u našoj školi bio prepun aktivnosti, zajedništva i
uzbudljivih trenutaka, stoga vam želimo prenijeti djelić

atmosfere koja je ispunila naše hodnike i učionice!

Obilježili smo Dan sjećanja na žrtve Vukovara dostojanstveno i s
puno poštovanja. Učenici su  prigodnim  programom izrazili

zahvalnost i prisjetili se herojstva ljudi koji su dali sve za našu
slobodu. Svjetla lampiona koja su obasjala naše dvorište bila su

simbol nade i zajedništva.

Dok se studeni bližio svome kraju, naša škola već je počela
mirisati na Božić! Pripreme za božićni sajam u punom su jeku ,

vrijedne ruke naših učenika izrađuju  razne ukrase!
Studeni nam je pokazao koliko zajedništvo, trud i kreativnost

mogu uljepšati našu svakodnevicu.
S nestrpljenjem čekamo vidjeti što nam donosi prosinac!



Na satu kemije, osmaši su samostalno vježbali
matematičke vještine i određivali prosječne i
relativne mase. Ujedno su vježbali timski rad,
komunikativnost i analitičko prosuđivanje
rezultata koje su dobili.
Učenici su bili vrlo motivirani i suradljivi, a takvu
atmosferu iz razreda nisu mogle prenijeti slike iz
galerije.

KEMIJA

4.b je povodom Svih svetih i Dušnog dana napravio svoje lampione.

„Molitva je prijateljstvo s Bogom, često razgovaranje u tajnosti s
Onime za koga znamo da nas ljubi.” 

sv. Terezija Avilska

SVI SVETI I DUŠNI DAN



Susret prvopričesnika na Kaptolu

Dana 5. studenog, učenici trećih razreda naše škole,
zajedno s učenicima katoličkih škola u Zagrebu,

sudjelovali su na susretu kandidata za prvu pričest u
organizaciji Povjerenstva za katoličke škole i

predškolske ustanove u Zagrebačkoj nadbiskupiji.
Katehezu za prvopročesnike vodio je vlč. Kristijan

Tušek. U katehezi je velečasni Tušek govorio o važnosti
pripreme za sakramente prve pričesti i ispovijedi.

Učenici su dobili na dar molitvenik i nakon kateheze
imali malo druženje uz sokove i grickalice.

Svaki mjesec u našoj školskoj kapeli imamo
klanjanje pred Presvetim, gdje naši učenici i

djelatnici mole za mnoge svoje nakane, ali i za
potrebe škole. Molitva djece, molitva je koju

Gospodin uvijek čuje.

Klanjanje pred Presvetim 



U organizaciji Povjerenstva za katoličke škole u zagrebačkoj nadbiskupiji, danas je održan
susret učenika katoličkih škola u našoj nadbiskupiji koji se pripremaju za sakrament sv.
potvrde. 
Učenike i vjeroučitelje je pozdravio u ime Povjerenstva gosp. Tomislav Buntak. Zatim je
uslijedila poticajna kateheza vlč. Kristijan Tušek o sakramentu svete potvrde. Nakon
kateheze, upriličeno je druženje uz keks, sok, čaj i kavu. 
Učenici su dobili na poklon knjižicu Stephana Sigga "Vjerujem u Tebe. Mala moćna knjiga o
krizmi" koja progovara o darovima Duha Svetoga te kvalitetnoj pripremi za sakrament
potvrde.

SUSRET KANDITATA ZA SV. POTVRDU NA
KAPTOLU

Tjedan međusobnog pomaganja (od 4.11 do 8.11)

U Tjednu međusobnog pomaganja učenici predmetne
nastave, u vrijeme produženog boravka, pomagali
učenicima razredne nastave u rješavanju zadaće i

čitanju, te su provodili različite zajedničke aktivnosti.
Cilj projekta je razvoj empatije i osjećaja zajedništva

kroz vršnjačko mentoriranje.



Rodni grad Tintina je naše dečke (i učitelje!) oduševio svojom raznolikom arhitekturom te
mnogim znamenitostima. Iskazali su se u razgovoru s veleposlanikom i prezentacijama u
školi AGNES s kojom Lotrščak dijeli odgojno-obrazovni program te vrijednosti. Također
su prisustvovali u radionici u organizaciji Connect Brussels u kojoj su prepoznavali
potrebe za volontiranjem u državama Europske unije. Vraćaju se puni novih dojmova,
znanja i zajedništva. Mobilnost sufinancira Europska unija.

Grupa učenika 7. i 8. razreda dobila je priliku otputovati u  Bruxelles! Tamo su
imali priliku naučiti o temeljnim europskim institucijama, prilikama koje

Europska unija pruža mladima, sudjelovati u radionicama o aktivnom
građanstvu u organizaciji Connect Brussels, a probali su i ukusnu belgijsku

čokoladu i vafle!

Erasmus+



SVJETSKI DAN IZUMITELJA Naši učenici su u petak 8.11. u produženom
boravku obilježili Svjetski dan izumitelja.

Osim likovnog stvaralaštva, učenici su imali
priliku pogledati izložbu starih izuma to jest

starih stvari. Tijekom izložbe je učitelj
Domagoj pokazao i objasnio što su to
gramofonske ploče. Učenici su mogli

uživati u prekrasnoj country glazbi
Johnnyja Casha.

Predavanje djelatnika HŽ-a - Vlak je uvijek brži

U petak, 8. studenog, našu školu posjetili su djelatnici Hrvatskih željeznica.
U sklopu školskog preventivnog programa održali su predavanje na temu
"Vlak je uvijek brži" u kojemu su podučili naše učenike o opasnosti
prijelaza pruge na neoznačenim mjestima i o sigurnom načinu prelaska na
označenim mjestima.
Još jednom im hvala na posjeti i korisnim predavanjima



Posjet Muzeju mamurluka -
edukativna tura

Učenici 8.a razreda u sklopu školskog preventivnog
programa posjetili su zagrebački Muzej mamurluka  Tamo su
odslušali edukativno predavanje psihologinje te naučili više o
opasnosti i posljedicama ovisnosti, stereotipima, kako se
oduprijeti vršnjačkom pritisku, ali i poradili na svom
samopoštovanju. Uz to su se i zabavili te isprobali kakav je
osjećaj (i koliko je nesigurno) hodati i voziti pod utjecajem
alkohola te su doslovno na trenutak izgubili tlo pod nogama.

Ja sam istraživač

Na nastavi Prirode i društva naši učenici 1.a razreda  postali su pravi mali istraživači.
Kako bi bolje upoznali svijet oko sebe i prepoznali uzročno-posljedične veze u okruženju,

shvatili su da najprije trebaju probuditi svoja osjetila. Sva osjetila podražili su raznim
zadacima. 



Učenici 3.a razreda su pripremili mala iznenađenja za svoju
školu ponavljajući sadržaj Prirode i Hrvatskog jezika. Prolistali su
zbirke pjesama Dobriše Cesarića i Dragutina Tadijanovića i
pronašli pjesme o jeseni. Prepisali su ih na izrađeno jesensko
lišće pa podcrtali glagole koji se nalaze u pjesmama. Poetsko
lišće su sakrili po školi. Nadamo se da će nekome zagrijati
vjetrovite jesenske dane.

Poetsko lišće

MISIJA I. - POSJET PLANETARIJU ODISEJA

Učenici 2.a i 2. b razreda su se posjetom Planetariju Odiseja interaktivno lansirali u
svemir, gdje su proučavali Sunčev sustav i planete u njemu, upoznavali su zvijezde,
galaksije i sustav rada raketnog pogona. Učili su o prvim astronautima i još pregršt

zanimljivih činjenica o svemirskom prostranstvu. Dečki i učitelji/ce nisu krili
oduševljenje, a ovu misiju preporučujemo svim zaljubljenicima u svemir!



Dana 15.11. naše škole OŠ „Ružičnjak“ i OŠ „Lotrščak“ održale su zajedničku
priredbu kojom su obilježile Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan

sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje. Prigodnim programom učenici i učitelji
odali su počast onima koji su dali svoje živote za slobodu naše domovine.

Program je obuhvatio himnu, kratki dokumentarni film, emotivne literarne
interpretacije, dramsku izvedbu te zborske nastupe učenica i učenika, ali

djelatnika koji su nas podsjetili na važnost sjećanja, poštovanja i zahvalnosti
prema svim žrtvama. Zajedno su odali počast i pokazali da ni vrijeme, ni

udaljenost ne mogu izbrisati herojski duh i žrtvu koju su podnijeli naši branitelji i
civili da bismo živjeli u slobodi, miru i neovisnosti.

Hvala svima koji su sudjelovali i svojim nastupima i prisustvom učinili ovu
priredbu dostojanstvenom!

Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan
sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje



Tijekom produženog boravka učenici 1.a
razreda obilježili su Dan sjećanja na žrtvu
Vukovara i Škabrnje. Učenici su upoznali

grad Vukovar kroz prezentaciju i kratki film
te su crtali njegove simbole – vodotoranj i

vučedolsku golubicu.

2.b u produženom boravku
ponovno bojama oživljava
naš prekrasan Vukovarski  
vodotoranj

Razmišljamo o Vukovaru i kada nije
18.11. Pročitajte sastavke dvojice

trećaša koji ovim riječima bude nadu i
optimizam da će sve uvijek biti dobro.



ŠTETNI UTJECAJ 
ENERGETSKIH PIĆA

 Tradicionalno, već treću godinu zaredom,
održan je zajednički projekt učenika osmih
razreda Osnovne škole Lotrščak  i
Ružičnjak pod nazivom "Štetni utjecaj
energetskih pića". Kroz cjelodnevna
predavanja, radionice i debatu, tema je
obrađena s aspekta biologije, kemije,
povijesti, geografije i vjeronauka.  Učenici
su uživali u suradnji, a sigurni smo, i puno
toga naučili! 

Naši učenici  su
predstavljali Lotrščak na
regionalnom Sudoku
natjecanju koje se
održalo u OŠ dr. Ivan
Merz

SUDOKU
NATJECANJE

 3.b je obilježio Svjetski dan televizije. Naučili
smo kako je izgledala prva televizija, kako se

mijenjala kroz povijest te smo razgovarali o
važnosti tog izuma u svakodnevnom životu. Na

kraju smo osmislili svoj televizijski program.
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Svjetski dan maslina

Svjetski dan
maslina koji se

obilježava u više
od 60

maslinarskih
zemalja

svijeta.Masline
koje smo ubrali na

našem 1. radnom
kampu, danas su

dobile svoje boce i
naljepnice.



U izradi rukotvorina za prodaju na školskom
božićnom sajmu sudjelovali su i učenici 2. a
razreda, koji su na izvannastavnoj aktivnosti
Mali kreativci spretnim rukama izrađivali
rustikalne božićne ukrase u 𝘮𝘢𝘤𝘳𝘢𝘮𝘦 tehnici.

PRIPREME ZA BOŽIĆNI SAJAM

U okviru izvannastavne aktivnostiU okviru izvannastavne aktivnosti
imena "Poduzetni geo-antropolozi" -imena "Poduzetni geo-antropolozi" -

za našu zadrugu "Gigantes" -,za našu zadrugu "Gigantes" -,
nekolicina vrijednih osmaša potrudilanekolicina vrijednih osmaša potrudila

si i napravila nekoliko divnihsi i napravila nekoliko divnih
primjeraka.primjeraka.



NATJECANJE U TRICAMA 
 Održano natjecanje u tricama za učenike od 5. do 8. razreda.
Ukupno 16 učenika se natjecalo za pehar pobjednika i prestiž. Natjecanje je
održano u veselom i motivirajućem okruženju gdje su učenike bodrili učenici nižih
razreda, učiteljice  te poneki roditelj.  U nekim eliminacijskim krugovima odlučivao
je samo jedan bod te napetosti nikako nije nedostajalo. Tako su se iskristalizirali
najbolji šuteri te smo u finalnom krugu dobili i konačan poredak. Kao najbolji
šuteri pokazali su se učenici petih razreda i to redom: Gabriel Pekez iz 5.b (3.
mjesto), Lovro Lovričić iz 5.a (2. mjesto) te Jakov Boras iz 5.a kao pobjednik
natjecanja. Iskrene čestitke!

Naši mali umjetnici iz 1.b razreda su u
produženom boravku sudjelovali u
izradi kuglica za ovogodišnji božićni
sajam. Uz puno smijeha, truda i šarenila,
svaka je kuglica postala pravo malo
unikatno umjetničko djelo



Na današnjem satu Hrvatskog jezika smo obradili
priču Jesen u našem gradu iz zbirke Slikopriče
autorice Željke Horvat-Vukelja. Dječaci su potom u
stvaralačkom zadatku izradili zajednički plakat i
ispričali priču o gospođici Jeseni svojim crtežima.
Kako su Željkinu priču o jeseni doživjeli naši najmlađi
pogledajte u nastavku...

SLIKOPRIČE U 1.B RAZREDU

Nastavna cjelina kojom se, ovih dana, bave naši učenici sedmaši na
satovima biologije, jest - prehrana.
Kako bi shvatili hrane li se zdravo ili ne i što bi to promijenili u svojoj
prehrani, dobili su zadatak pratiti svoje obroke kroz 7 dana.
Osim prepoznavanja u čemu griješe u svojoj prehrani i razvijanju
kreativnosti, otkriveni su i poneki skriveni talenti.
Vjerujemo da imamo i potencijalnog budućeg MasterChefa u našoj
školi.

Biologija u 7. a



OSNOVNA ŠKOLA LOTRŠČAK
DONJE SVETICE 127, 10000 ZAGREB
T: +385 (0)1 560 4792
T: 091 6147 745 (PEDAGOGINJA) 
E:URED@OS-LOTRSCAK-ZG.SKOLE.HR
E: OSLOTRSCAK@GMAIL.COM
OIB: 56494929657
IBAN: HR3223400091110887109

HTTPS://RINO-INSTITUT.HR/LOTRSCAK-OSNOVNA-

SKOLA/ HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/LOTRSCAK

HTTPS://INSTAGRAM.COM/OSLOTRSCAK

VRLINA DOMOLJUBLJA

Osim što smo u mjesecu studenom, točnije, na datum
18.11. , obilježili Dan sjećanja na žrtve Domovinskog

rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje, kroz
cijeli mjesec studeni vježbala se vrlina domoljublja te se

s učenicima razgovaralo o stjecanju te dobre navike:
ljubiti domovinu! 

Domovinu ljubimo poštujući zastavu, himnu, simbole,
vlast, građane. Domovinu ljubimo poštujući i njezinu

tradiciju, povijest, religiju, sastav stanovništva....
Domovinu, naposljetku, ljubimo tako i da joj pjevamo! 

Što su o tome rekli naši učenici mogli smo vidjeti u
videu na našem instagram profilu!


